

平成 20 年 3 月 31 日付け佐賀県公報号外第 12 号中訂正

佐賀県東部工業用水道財務規程の一部改正（佐賀県東部工業用水道規程第 2 号）中

ページ	行	誤	正
20	(上段) 5	資金前途	資金前渡